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Lördagen den 1 mars hölls den årliga Res- och matmässan i 
Österporthallen. Temat för Res- och matmässan detta året var 
att ”må bra”. 
Peter Harrysson och stjärnkocken Stefan Holmström 
producerade den ena väldoftande maträtten efter den andra 
på scenen i A-hallen Med Jesper Aspegren som ciceron, var 
stämningen lättsam och rik på anekdoter. 

I B-hallen huserade fd miss Universum Yvonne Ryding tillsammans 
med makeup-artisten Max Söderberg och stylisten Christer Nilsson. 
Kommunchefen Kent Jagerborn, YA:s chefredaktör Margareta 
Engström, kyrkoherde Susanne Keyser samt vår egen mittsexa, 
Hans Karlsson fick alla genomgå en Extreme Makeover.
Mest extrem var den kanske i Hasses fall, som förutom mörkare 
och kortare hår, fick ta på sig en kreation i lila. En riktig ”rock star” i 
vardande vill jag påstå. Hasse var själv nöjd efteråt, och trodde inte 
han skulle vara singel många minuter till.

Under tiden de lokala kändisarna stylades om, höll Yvonne Ryding 
föredrag om att ta vara på sin naturliga skönhet, eller att vårda sitt 
varumärke som hon uttryckte det. Ett tema väl värt att beakta.

Det fanns välbesökta föreläsningar med vitt skilda teman, 
Viktväktarna, Brain Spirit, Kinaresor och kryssningar till St 
Petersburg.

Res- och matmässan
Här mådde alla bra!

!

MARS

En omstylad  
Hasse “Rock Star” 
Karlsson

I A-hallen fanns en mängd utställare 
med inriktning på resor och mat, och i 
B-hallen var inriktningen hudvård och 
skönhet.  
Flera utställare uttryckte stor 
tillfredsställelse med hur professionellt 
arrangemanget var upplagt och 
förberett.

Och alla besökarna som lämnade 
mässan såg onekligen ut att må just 
bra, fullastade med broschyrer och 
plastpåsar.

Inte utan att man redan längtar till nästa 
års mässa….

Roger Espersson

Vill Du vara med i vårt 
glada gäng? 

 

Prata med Jan Hallberg eller  
Gunilla Larsson på nästa hemma 

match eller ring kansliet  
0411-10341 

 



Målvakterna i sin 
egen sport-quiz!

Målvakterna är givetvis till stor del beroende av försvaret 
framför, men har målvakterna själva en dålig dag, kan deras 
insats stjälpa lagets vinstmöjligheter. En handbollsmålvakt får 
ungefär 40-60 skott emot sig per match (motsvarande siffror 
för en fotbollsmålvakt rör sig runt 0-10), och förväntas i princip 
rädda 40-50% av dem.

Som Torben nämner i sin krönika har vi två målvakter med 
olika spelstil, vilket ger fantastiska möjligheter att avväga både 
motstånd och form i valet av målvakt.

Hur ser då formen ut för våra målvakter, Anders Persson 
och David Andersson? Vi tog pulsen på den mentala formen 
genom ett sport-quiz

Vem toppar MEP-ligan för målvakter i Elitserien?
1 Richard Kappelin    X Jesper Larsson   2 Andreas Palicka
Anders svar: 2  Davids svar: X Rätt svar: 2

Det var festligt värre när 
ungdomarna laddade upp

P95 har åkt med supporterbussen till derbyt borta mot Trel-
leborg. Det blev en höjdare även om YIF inte vann. Killarna var 
klädda i matchtröjor, och kampen i matchen var trollbindande 
och arrangemanget en succé! Det gav killarna helt klart mers-
mak att följa A-laget.  

Bra turnering
P95 och P96 har varit i Vinslöv och spelat Cabby Cup. P96 
gjorde en bra turnering och slutade trea. I gruppspelet vann 
man övertygande i tre matcher. Förlusten kom mot gruppettan 
Åhus, som man förlorade knappt mot: 9-11. I semifinalen blev 
det dock förlust mot slutsegrarna Näsby med 13 – 18. Således 
en tredjeplats, vilket man är nöjd med.
 P95 var med i Cabby cup för första gången, dock med ett 
decimerat manskap. Halva laget var borta på grund av skador, 
sjukdomar eller semester. Trots det gjorde de bra matcher! De 

förlorade knappt mot LUGI, Drott och Lågan för att klart besegra 
Karlskrona. Killarna visade en härlig inställning och det lovar 
gott inför nästa stora cup som är i danska Lyngby under påsken. 
 

Boll och Lek
Vi måste även påtala vår Boll och Lek-grupp. Gruppen består 
av pojkar födda 00/01, och den växer lavinartat. I dagsläget är 
de smått otroliga 64 pigga killar som tränar flitigt på onsdagar i 
Hugohallen. Ledarna har en tuff men rolig uppgift att stimulera 
och träna dessa killar under sina pass, men de gör det med 
bravur. Gruppen har fått varsin träningströja att använda under 
träningarna, och tagit sitt första lagfoto. Ligg i spelare och ledare 
– ni är en stor del av framtiden!

Mats Jutwreten, ungdomskonsulent 

Söndagen den 17 februari ordnades ett arrangemang inför elitmatchen mot Alingsås. Det bjöds på mat från McDonalds i 
Casablanca. Killarna klädde sig i sina matchtröjor och målade sig i ansiktet med blåvita färger. Drygt 100 ungdomsspelare från 
P92 – P98 i anmälde sig, och dessutom var ett flertal ledare och några föräldrar på plats. Casablanca fylldes till sista platsen, men 
trots att det var trångt var stäningen på topp. Efter att killarna ätit begav den stora samlingen sig upp till Österporthallen för att 
stötta sina idoler. Trots en bra insats av våra unga supportrar så förlorade elitlaget. Dock var det väldigt positivt med en så stor 
uppslutning av våra ungdomsspelare och ledare.

Nyckelspelare är ett ord vars värde nästan urvattnats p g 
a det frekventa användandet i media. I fotbollslandslaget 
har Andreas Isaksson, Olof Mellberg, Tobias Linderoth, 
Fredrik Ljungberg, Anders Svensson och Zlatan Ibrahimovic 
m fl fått epitetet nyckelspelare i kvällstidningarna. Men i 
handbollssammanhang är det något lättare att peka ut 
en person som är nyckelspelare i varje match.…nämligen 
galningen som ställer sig mellan stolparna för att stoppa en 
projektil som uppnår en hastighet av cirka 100 km/h. 

Vilka tre lag ingår i Sveriges EM-grupp i fotboll?
1 Rumänien/Ryssland/Frankrike X Österrike/Spanien/Polen  
2 Spanien/Ryssland/Grekland
Anders svar: 2                  Davids svar: 2                    Rätt svar: 2

Fd IFK Göteborgspelaren Marcus Berg gör succé i holländska 
ligan, f n gjort 15 mål, vilken klubb representerar han?
1 Heerenveen X Groningen 2 Feyenoord
Anders svar: 1      Davids svar:X   Rätt svar: X

Peter ”Foppa” Forsberg har i dagarna skrivit på för sin gamla 
klubb Colorado Avalanche, men vad hette den första NHL-
klubben han representerade?
1. Hartford Whalers X Ottawa Senators 2 Quebec Nordiques
Anders svar: 2      Davids svar: 2             Rätt svar: 2

Patrik Nilsson har denna säsong kommit upp i osannolika 94 
mål i bandy i grundserien, vilken klubb representerar han?
1 Edsbyn X Sandviken 2 Vetlanda
Anders svar: 1       Davids svar: 1    Rätt svar 1

Oavgjort (4-4) alltså, och den mentala formen kan konstateras 
vara utmärkt på våra båda målvakter.  
 

Det bådar gott inför slutspelet….!! 
 
Roger Espersson



Y S T A D S  I F  P R E S E N T E R A R

EN FÖR ALLA
OCH ALLA FÖR EN

YSTADS  IF  PRESENTERAR   SM-SLUTSPEL  I  HANDBOLL
PHILIP NILSSON  DAVID ANDERSSON  HANS CARLSSON  
OSCAR CARLÈN  PIERRE HAMMARSTRAND MED FLERA

KVARTSFINAL 1 
Onsd. 26 mars kl. 19:30 Österporthallen Ystad

Kassan öppnar 1 timme innan start.
Priser: Sittplats 150 kr, ståplats 90 kr.

Förköp på Café Koppen och på www.yif.se
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 - Hemmabana kan 

avgöra slutspelet
Elitserien går mod sin afslutning, mere spændende 
og tæt end nogensinde. Intet er afgjort inden de sidste 
runder. 5 hold kæmper for at komme fri af nedrykning 
og kvalifikationskampe, 3 hold kæmper om den 8. 
slutspilsplads og 5 hold kæmper om at komme blandt de 
4 bedste. Kun en ting virker sikkkert, nemlig at Hammarby 
tager 1. pladsen. 
Med en stabil indsats i de sidste kampe kan YIF selv 
afgøre sagen og tage den vigtige 2. plads, som kan give 
hjemmebanefordele i kvartfinale og evt. semifinale. Det 
er bedre, end hvad vi inden sæsonen havde forventet, 
og som jeg har oplevet Elitserien i denne sæson vil 
hjemmebanefordelen være af afgørende betydning for 
succes i slutspillet. Derfor vil vi, når nu chancen er der, 
kæmpe hårdt for at bibeholde den placering. 

Vi har, som alle har kunnet se, haft lidt problemer med at 
finde vores højeste niveau i nogle af de seneste kampe. 
Forsvaret har virket fint, men vi har haft lidt problemer med 
at score lige så mange mål, som vi har gjort i de tidligere 
kampe. Det løsnede tydeligvis i kampen mod GUIF, hvor 
vi havde flow i spillet igen og flere spillere tog ansvar 
med gode scoringer som resultat. Desværre missede vi i 
slutfasen nogle gange i fri position, så vi måtte nøjes med 
det ene point. 
 

Tillbaka på spåret
Med Magnus Linden og Sebastian Geissler tilbage på 
holdet efter deres lange skadesperiode gav de første kampe 
efter EM-opholdet os forhåbninger om at tage endnu 
et skridt op i niveau. Desværre viste det sig, at Magnus 
ikke helt havde genvundet stabiliteten i sit knæ, så han 
måtte returnere til rehabtræningen. Det virkede som om 
tvivlen om Magnus’ deltagelse spredte lidt usikkerhed om 
rollefordelingen i truppen, men nu er vi som sagt tilbage på 
sporet igen.  

Målvakterna avgör?
En anden vigtig faktor for succes i slutspillet er 
målmændenes præstationer. Det viser sig gang på gang, 
at de fleste kampe vindes af hold, hvis målmænd har den 
højeste redningsprocent, og som samtidig har redningerne 
på det rette tidspunkt. Vi har i YIF to rigtig dygtige 
målmænd i Anders Persson og David Andersson. De bliver 
et par af vores vigtigste nøglespillere i den afgørende kamp 
om medaljerne. 

Lycka till

Torben Winther

Ansvarig utgivare:  
Per-Olof Lind 
Redaktör:  
Per-Axel “PAX” Sjöholm 
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Mail: info@yif.se 
Internet: www.yif.se 
 

Ekstra:

Om målvakterne:
YIF’s målmænd kan begge spille på højeste niveau. Når det 
kører for dem er det rigtig svært at tage point fra holdet. Som 
to forskellige typer supplerer de hinanden fortræffeligt. 

David er den spændstige målmand, som med sine lynhurtige 
reflekser kan redde bolden i de mest umulige situationer. 
Han har i denne sæson haft stor betydning for holdet i en 
del af de tætte kampe, hvor han på mirakuløs vis har reddet 
modstandernes skud fra oplagte positioner. 
Som målmand er David fortsat ung og uerfaren, men med 
den indstilling han har til sin sport har han store muligheder 
for at fortsætte fremgangen og udvikle sig til en virkelig stabil 
klassemålmand. 

Anders er alene med sin størrelse en imponerende målmand. 
Han kan på sine bedste dage lukke målet helt af med sin rolige 
og endda aggressive stil. Anders træner seriøst med sin fysik, 
så han på trods af sine 2 meter også kan agere spændstigt 
og hurtigt. I den seneste del af sæsonen ser det ud til, at han 
har taget et ekstra skridt frem i sin udvikling, så det skal blive 
spændende at se, om han finder den absolutte topform frem til 
slutspillet. 

Begge målmænd har i denne sæson skulle vænne sig til, at 
udskiftningerne i kampene kommer lidt hurtigere, end de har 
været vant til, men når de rigtigt lærer at tackle den situation, 
har vi to af Sveriges bedste målmænd til at supplere hinanden. 
 

TW

Något att lägga i  
Påskägget! 

 

Finns att köpa på YIF’s kansli

YIF’s Jubileumsbok 
150 kr

CD skiva 
“Det vita hjärtat” 

50 kr 


